
                       
To   1ο  ΕΠΑ.Λ.  ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ     M  Ε  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ    ERASMUS  +  
ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

Αξιοποιώντας  τις  δυνατότητες  των  Ευρωπαϊκών  προγραμμάτων
κατάρτισης ERASMUS+ KA1,  το  σχολείο  μας  υλοποίησε  φέτος  ένα  αρκετά
ενδιαφέρον  πρόγραμμα  επιμόρφωσης  μαθητών,  με  τίτλο: «Η  εφαρμογή
σύγχρονων πληροφοριακών συστημάτων στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις ως
μοχλός ανάπτυξης σε  περιόδους κρίσης»

Η   ροή  του  προγράμματος  διοργανώθηκε  στην Ιταλία  (Ρώμη  –Φολίνιο  –
Φλωρεντία- Περούτζια) από τις  09/12/18 έως τις  21/12/18, με τη συμμετοχή
15  καταρτιζόμενων  μαθητών  και  2  συνοδών  καθηγητών.  Το  πρόγραμμα
επιμόρφωσης  και  κατάρτισης  επιμελήθηκε  ο  οργανισμός   «EGInA», ένας
διαπιστευμένος  οργανισμός,  ο  οποίος  δραστηριοποιείται  αρκετά  χρόνια  σε



                       
θέματα εκπαίδευσης , έρευνας και ανάπτυξης και ο οποίος ιδρύθηκε από μια
ομάδα  διαχειριστών  έργων  με  μακροχρόνια  εμπειρία  στην  προετοιμασία,
υποβολή και υλοποίηση προτάσεων έργων σε τοπικό, εθνικό και ευρωπαϊκό
επίπεδο.
Η εκπαίδευση και κατάρτιση πραγματοποιήθηκε στην πόλη Φολίνιο (έδρα του
οργανισμού). Η κινητικότητα αφορούσε στην απόκτηση εργασιακής εμπειρίας
στην Ιταλία στο θεματικό πεδίο της λειτουργίας των σύγχρονων ΜΜΕ με την
χρήση πληροφορικής και οικονομίας. 
Η  περίοδος  κατάρτισης  αποτελούνταν  από  θεωρητικό  μέρος  που
πραγματοποιήθηκε  τις  πρώτες  ημέρες  στις  εγκαταστάσεις  του  φορέα
υποδοχής,   και  πρακτικό  μέρος  που  αφορούσε  στην  τοποθέτηση  των
μαθητών του σχολείου μας σε επιχειρήσεις της περιοχής που ανήκουν στον
τομέα της τεχνολογικής υποστήριξης (πληροφορική, λογιστική κλπ) και των
ΜΜΕ.  Οι  επιχειρήσεις  και  οι  φορείς  που  επιλέχθηκαν  έχουν  συναφή
αντικείμενα  και  με  την  οικονομική  και  επιχειρηματική  δραστηριότητα  της
περιοχής μας (τουρισμός, αναπτυξιακοί φορείς, αγροτικοί φορείς κλπ) ώστε
να υπάρχει η βέλτιστη δυνατή αξιοποίησης των μαθησιακών αποτελεσμάτων
από τους μαθητές μας. 
Οι συμμετέχοντες μαθητές καταρτίστηκαν επίσης σε επιλεγμένα συστήματα
λογισμικών και πληροφοριακών συστημάτων τα οποία είναι κοινώς αποδεκτά
διεθνώς και χρησιμοποιούνται στις ΜΜΕ επιχειρήσεις.  
Παράλληλα, στα πλαίσια του πολιτιστικού μας προγράμματος, επισκεφτήκαμε
τα σημαντικότερα αξιοθέατα σε όλες τις πόλεις που έλαβε χώρα το ευρωπαϊκό
πρόγραμμά  μας  και  συγκεκριμένα  στη  Ρώμη,  Φλωρεντία,  Περούτζια   και
Φολίνιο. 
Την  ομάδα  των  καταρτιζόμενων  μαθητών  του  1ου  ΕΠΑ.Λ.  Παραμυθιάς
αποτελούν  οι: . ΖΗΚΟΣ  ΜΙΧΑΗΛ,  ΤΣΟΥΤΗΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ,  ΤΣΟΥΤΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ,  ΣΟΥΛΑΪ ΛΕΥΤΕΡΗΣ, ΓΚΟΓΚΑΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΛΙΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ,
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ  ΧΑΡΟΥΛΑ,  ΝΙΚΟΛΑΟΥ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ,  ΜΠΕΛΛΟΥ
ΕΛΙΣΑΒΕΤ, ΚΟΥΡΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΠΑΠΑΠΑΣΧΟΥ ΛΟΥΚΑΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
ΣΤΕΦΑΝΟΣ,   ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ  ΡΑΦΑΕΛΑ,  ΣΙΩΖΗΣ  ΑΝΤΩΝΙΟΣ,  ΧΟΤΖΑ
ΑΛΦΡΕΝΤΡΟ.
Την  ομάδα  των  υπεύθυνων  συνοδών  καθηγητών  αποτελούν
οι: ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ.
Ευχαριστούμε  θερμά  όλους  τους  καθηγητές  που  συνέβαλαν  στην  άψογη
διοργάνωση του  προγράμματος,  καθώς επίσης  και  τους  επιμορφούμενους
μαθητές για την ενεργή συμμετοχή τους και το ιδιαίτερο ενδιαφέρον τους καθ’
όλη τη διάρκεια του προγράμματος.
Ο Διευθυντής του 1ου ΕΠΑ.Λ. Παραμυθιάς
Βακαλόπουλος Χρήστος
ΠΕ84   Ηλεκτρονικός

"Η  υποστήριξη  της  Ευρωπαϊκής  Επιτροπής  για  την  παραγωγή  της  παρούσας
έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντανακλά τις απόψεις
μόνον των δημιουργών, και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για
οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που εμπεριέχονται σε αυτό".


